

单场足彩亮相江苏 先

江苏首家竞彩店开业,玩法与国际接轨,10月5日舜天VS

江苏球迷可以玩单场足彩啦!

10月5日,中超联赛第26轮,江苏舜天将在主场对阵长沙金德。在为舜天摇旗呐喊的同时,你不妨拿起手机,猜猜舜天的“胜平负”,还有机会赢取4888元的丰厚奖金。

事实上,这是江苏省体彩中心在“竞彩”单场足球游戏上市之际,特在舜天主场比赛现场举办的“竞猜舜天主场胜平负,20万现金送球迷”的活动,让广大球迷体验一下单场足彩的乐趣。

首家竞彩店开张
未来将在江苏普及

9月26日,位于黑龙江路35号的体育彩票(简称“竞彩”)销售点开业了,这是江苏还是第一家。竞彩店里有关足球的竞猜品种很多,其中包括与国际接轨的单场让球玩法等等。

事实上,足彩新的玩法、新的模式,国家体彩中心早已在其他地方进行了试点,比如辽宁、山东等一些足球发达地区,反响相当热烈。江苏虽然“落后”,但现在也算正式开始了。

“现在在南京只有一家,未来这样的彩票店肯定要在南京开很多家,而且江苏省的其他地方也都会有。”昨天,江苏省体彩中心的工作人员告诉记者,“我们的预期是,到了明年世界杯时,这样的足彩新玩法能达到高潮。”

至于为什么推出新的玩法,有专家坦言,“目前的彩民,特别是足彩迷都比较专业,现有的玩法已经满足不了他们的胃口,或者说现有的玩法太单一。

推出多种新玩法,能够吸引更多彩民的眼球,很多平常不买足彩的人恐怕也会加入进来。”

让球过关半全场
玩法已与国际接轨

其实,竞彩店推出的玩法,都是目前国际上普遍流行的做法,

包括单场让球、猜比分、过关、半全场等等。所谓让球,打个比分,曼联对垒桑德兰,曼联让球半,也就是说曼联要赢两球,才算赢。过关,就是竞猜多场比赛的胜负,只有全部猜对才算赢,而半全场则是竞猜上半场的胜负平以及下半场的胜负平,全对才算赢。

事实上,目前欧洲以及亚洲博彩也是这类玩法,玩的人很多,不仅趣味性较强,而且中奖率相对较高,比如让球,胜率就高达50%,这样也使得彩民会有更大的兴趣投入其中。

目前,竞彩店竞猜单场同样会推出彩票的形式,彩票面值2元,每张彩票最多可以翻99倍。如果你嫌投注太少,当然也可以买多张彩票。

以五大联赛为主
猜国内联赛还很难

那么单场足彩竞猜的对象都是些什么比赛呢?“目前还是会以五大联赛为主”,江苏省体彩中心的工作人员解释说,“五大联赛球迷比较熟悉,而且央视以及地方台一般都会有现场直播,拿着彩票,看着比赛,这就增加了很多趣味性。另外,五大联赛相对比较规范,球迷认知度高,也有利于单场足彩竞猜的正常开展。”

那么,未来竞彩店会不会推出国内比赛的竞猜呢,比如中超。省体彩中心的工作人员坦言,中超以及国内其他赛事进入单场足彩竞猜还很难,“中国足球的大环境大家也清楚,所以目前我们也不敢推出中超或者中甲的竞猜,一方面容易出现混乱,另一方面,很多事情、很多现象很难避免和杜绝。”

的确,中超这样级别的赛事,要想进入正规的彩票店,恐怕还需要很长一段时间,“哪天我们的联赛环境变好了,不再有这样那样的负面新闻了,我想,到那时我们真的有可能玩自己的联赛。”省体彩中心的工作人员说。

除了单场足彩竞猜,10月份,当NBA开赛时,江苏省体彩中心还将推出篮球单场竞猜,“未来新的竞猜游戏肯定会越来越多”。

猜舜天,看球更有意思了



3.6亿元 双色球奖池再创历史新高



超过了500万元,最高单注奖金为1400万元,其中,千万巨奖达到62注,最高奖金为9668万元,二等奖单注奖金也保持在15万元到60万元之间。也就是说今年平均每天都有至少2个500万元以上富翁产生,双色球当仁不让地成为全国彩市人气最旺、奖池最大、奖池长期稳定在亿元,乃至3亿元,除了双色球,再无别家。长时间的保持这种优势,为更多“2元可中1000万元”提供了源动力。

平均每天中出2注头奖

据统计,截至双色球2009112期,双色球今年已经中出了一等奖651注,二等奖1014注,也就是说今年平均每天都有至少2个500万元以上富翁产生,这51注双色球一等奖绝大部分单注奖金都

奖池持续高挂在3.6亿元

9月22日,双色球携3.47亿元的高额奖池,224亿元的新一期销量进入了第111期的开奖,高额奖池令彩民对双色球的投注热情继续高涨,当期虽然销售周期只

有两天,全国的投注额也达到了224亿多元的高位,当期中出3注单注奖金为939万元的一等奖,3注丰头奖分别被广东、江苏、湖北三地所瓜分。三注大奖彩票皆是单式票,江苏省淮安市清浦开发区济南新村三区十排十号第3208235号投注站幸运中得1注。当期开奖后,双色球头奖奖池继续上升,飙升至3.64亿元,超过今年第09026期的3.51亿元纪录,创下双色球奖池金额的历史新高。

9月24日,双色球进行了第2009112期的开奖。当期一等奖单注金额为680.86万元,6注一等奖中出上海(2注)、甘肃、湖南、浙江和青海。除了中出6注一等奖,当期还中出了55注二等、三等奖和81793万元固定奖。当期二等奖的单注奖金数额为29.59万元,55注二等奖中出20个省市、自治区。其中,江苏省

获7注,开奖结束后,奖池仍然维持在3.62亿元的惊人高位。江苏省的这7注二等奖分别被南京、苏州、南通、泰州的彩民擒获,其中南京3注、苏州2注,幸运站点是南京白下区止马营72号(大鸿运彩票俱乐部)32010264站点、苏州张家港市永南菜场32050633站点、苏州张家港市乐余双桥村32055629站点、南通海门市天补镇32060726站点、泰州兴化沙沟镇32120309站点。南京的3注二等奖出自一张彩票,该中奖彩票采用了复式投注的方式,选择了8个红球、3个蓝球,花去了168元,中得近90万元。

3.6亿元奖池中奖大猜想

3亿多元的奖池,带给了全国彩民无限的中奖遐想。一种可能就是双色球以“天女散花”般将大奖散遍全国。

1月22日,双色球奖池突破2亿元,2月19日突破3亿元,进入3月份后奖池一直保持在3.4亿元以上高位运行,并创下最高3.51亿元的纪录。3月12日晚开奖的第09028期,除了“井喷”出多达41注507万元头奖外,还中出256注二等、1046.93万元固定奖,派奖总额达到3.02亿元,以当期2.12亿多元的销量计算,返奖率接近150%,创出了双色球历史上单期返奖金额最高的纪录。

另外一种可能,便是一人包揽3亿元。纵观双色球的超级巨奖得主:2007年甘肃1.138亿元、2009年广州的9668万元、珠海的5332万元、5071万元……无一例外采用的是倍投方式。如果一人用60倍甚至70倍投注,如果运气足够的话,那他(她)将掏出3亿多元的奖池,改写中国彩市之最!

福彩公告牌

2009年双色球千万巨奖大集结(七)

第五十六注:1923万 吉林
五十七注:1282万 深圳

第五十八注:3077万 广东

第五十九注:1000万 黑龙江、深圳

第六十注:5000万 上海

第六十一注:3077.64万 江苏

张彩票试试手气,这是国外流行的玩法方式。今年,中石化壳牌(江苏)石油销售有限公司携手苏州市福彩发行中心,引进这一国际先进的彩票理念,让石油和彩票走到了一起。现在苏州,您在给汽车加油的同时就可以享受这种轻松的购彩方式了。

9月24号在常熟中石化练塘加油站,市民王先生在加油的时候经中石化的业务员介绍后,在仅剩2张发奖金彩票的时候,红色绿色2张彩票先生拿零钱选择了自己的幸运色绿色,没想到

的是这次给王先生带来的3万元的大奖。“开心时刻”获奖5万元;生活中,众多热爱彩票的人士,在自己有特殊纪念的日子里,喜欢买几张彩票试试手气。常州的张先生喜得贵子在儿子满月这天,摆酒庆贺。为了能使大家记住这个开心时刻,张先生把在场的亲朋好友几张“开心时刻”刮刮乐几张,大家感觉特别有新意,纷纷刮开试来试去。“两元”“十元”的中奖声、欢笑声不断。突然表妹李小姐一声惊叫:“5万元,我刮

出了5万元,表哥,快帮我看一看是否真的中奖了。”得到确切的答案后,全场的人纷纷祝贺。“随风潜入夜,润物细无声”,福彩文化正在逐步地深入到我们生活的方方面面,在不知不觉中影响着我们的一言一行。福彩刮刮乐以其即买即开、返奖率高达65%、趣味性强、历史悠久等特点深受江苏彩民的热情追捧和青睐,三十多个品种任你选择,加上各自独特的文化,定有一款适合于您。

苏福



福彩万花筒

精彩纷呈的刮刮乐大奖

随着福利事业的发展,福彩刮刮乐形式了自己独特的文化。刮刮乐票种多样,图案丰富,寓意深远,在福彩文化中占据重要的位置,成为收藏、馈赠的佳品,根据自身不同的寓意出现在不同的场合:逢年过节——“喜庆吉祥”、“五福临门”、“富贵有余”、“开心时刻”、“阖家欢乐”;业绩杰出——“发奖金”;攻坚破难——“勇士闯关”;纪念日——“开心时刻”等等。加油站得“发奖金”3万元;在给汽车加油的同时,买的幸运色绿色,没想到

猜舜天讨好彩头

金德让球迷率先体验

为单场足彩预热

本周竞猜舜天比赛

10月5日,舜天将在奥体中心主场迎战长沙金德。据了解,江苏省体彩中心在现场将举办“竞猜舜天主场胜平负,20万现金送球迷”的活动,让广大球迷率先体验单场足彩的乐趣。

江苏省体彩中心推出竞猜舜天的比赛,舜天高层昨天坦言,他们很欢迎,“这个事情,体彩方面也与俱乐部进行了沟通,我们完全赞同,因为对我们来说,这场比赛可以提高舜天的关注度,另一方面也增加了大家看球的乐趣。看场球,适当地来点竞猜,感觉应该不错。”舜天高层告诉记者,“你想看,能有300多人中奖,概率还是相当高的,如果一个大学生来看舜天比赛,还能带个200元回去,那肯定是一件很开心的事情。”

舜天高层告诉记者,“你想看,能有300多人中奖,概率还是相当高的,如果一个大学生来看舜天比赛,还能带个200元回去,那肯定是一件很开心的事情。”

舜天高层告诉记者,“你想看,能有300多人中奖,概率还是相当高的,如果一个大学生来看舜天比赛,还能带个200元回去,那肯定是一件很开心的事情。”